

“电缆大盗”落网记

9月8日,阳都商场安居区顶部电信公司电缆被盗,11日,历山路安居小区楼顶部分移动公司电缆被盗……

短短几天时间,沂南县公安局城区派出所接连接到两起盗窃电缆警情,处警民警对案发现场监控一查,经过分析后认为一辆白色轻骑牌欧玲双排货车及车上的四名男子有重大作案嫌疑,随后民警在临沂、蒙阴、沂水、莒南、沂南县城及周边村庄反复进行走访排查,终于将视线锁定在名为“小靳”的男子身上。

9月17日,经群众举报,在位于沂南县城去往大庄镇的路上小靳居住的民宅内发现嫌疑人作案车辆,不料民警在周围布控准备抓捕时,却又得知小靳已驾驶一辆长城牌越野车回了章丘老家。民警们果断决定:赶赴章丘,进行抓捕!

经过近4个小时的奔波,民警赶到了小靳的老家一章丘市栎庄镇。此时已是晚上21时许,民警立即联系当地警方,迅速来到了小靳的住处,并迅速控制住在该住处内的一名男子,经对男子进行询问,却得知该男子并非是小靳,而是小靳之父。

小靳之父得知民警的身份及目的后,明

显萌生出敌意,故意隐瞒手机行踪。民警正暗自焦虑之时,小靳父亲的手机忽然响起,原来是小靳母亲来电,小靳父亲接电话时前言不搭后语,表现十分异常,小靳父亲会不会趁机向小靳传达什么信息?小靳究竟会不会呢?一连串的问号在办案民警的心中产生,顿时现场陷入了一片沉寂。民警冷静分析了所有疑问后,商定“引蛇出洞”。抓捕民警正好好有一人老家系章丘市,该民警用小靳父亲手机回拨了小靳母亲的电话,用当地口音称在路边看见有一名倒在地上的男子头部摔伤出血,身上有酒气,因为该男子手机上所有小靳母亲的电话,便打过去问问是否是该男子的亲属,小靳母亲异常警觉,称自己在外地,赶回不去,并要求“受伤男子”接电话,在社区居民调查属实的基础上,需有当事人的签名和手印,有效预防冒用他人户口和证件现象的发生。三是严把户口簿籍,户口迁移证管理关。在办理各类户口业务时,严格执行上级公安机关的规定,杜绝在空白的户口簿籍,户口迁移证上加盖户口专用章,以防个人资料遗失。

等待多时,来了一人,却是小靳的叔叔,在民警们的劝说下,其叔叔愿意配合民警工作。小靳叔叔拨打了小靳的电话,称其父受伤,伤势严重,正在栎庄镇卫生院进行

治疗。

到了栎庄镇卫生院,民警心中开始紧张起来,经过大体现场勘查,该卫生院正在扩建,面积足有一个足球场那么大,并且有西门、北门两个大门,抓捕民警却只有四个人,还得有一个人控制小靳的叔叔,小靳一旦进入医院大厅,那么抓捕计划将彻底失败,情况实在不容乐观。18日凌晨2时,远处的盘山公路出现了一束灯光,是车时!一辆越野车进入了民警视线,车开进卫生院向门诊楼驶来,民警心里紧张起来,车上下来一名男子,长相与小靳的户籍照片极为相似,随着带头民警一声令下:“上!”从该越野车上下来的男子及车上的另一名男子被民警顺利控制,可出乎意料的是,该男子也不是小靳!与小靳长相极为相似的男子正是小靳之兄,而且兄弟俩的车都是一模一样。民警们心里一下凉了半截。

民警想起肩上的责任,决不能半途而废就此放弃!奔袭数百里岂能无功而返?民警们打起精神,对小靳兄弟进行说服,终于使得其原意配合民警,小靳在接到其姐姐的电话后彻底放松了警惕,称还有半小时就到。抓捕计划继续实施。二十分钟后,一辆越

野车疾驰而来,停到了医院北,小靳终于来了。民警却发现车上竟然有五名成年人,一名男子留在了车旁,另两名男子和两名女子往里走来,怎么办?三人对五人,一招不慎,满盘皆输!此时,一民警上前控制车边男子,其余四名民警前后包抄对剩余四名人员进行控制。狭路相逢勇者胜,随着抓捕命令一声令下,民警们迅速出击,如猛虎出闸神兵天降,成功将在场人员及时控制,犯罪嫌疑人小靳顺利落网。

当得知来人是沂南县公安局民警时,小靳终于承认自己就是民警们要找的盗窃电缆的犯罪嫌疑人。凌晨3时30分,四名民警在已经控制三人的情况下又将五人控制,成功抓获犯罪嫌疑人小靳,抓捕工作圆满结束。民警将小靳押上警车,抓车在盘山公路穿行,警灯闪烁,就像此时民警们的心情,那样欢快、那样愉悦,民警早已忘记了寒冷,忘记了饥饿,胜利的自豪感充满内心。凌晨7时,民警将嫌疑人小靳成功押解回城区派出所。此次电缆盗窃案成功告破,民警们历时十天,辗转千余,终于圆满完成任务,将“电缆大盗”绳之于法。目前,小靳已被刑事拘留。

刘志德 朱万利

政法快讯

临邑经侦“四加强”决战打假

在打击侵犯假冒犯罪行为“大决战”之际,临邑经侦紧张形势,采取“四个加强”措施,决战打假行动。一是加强与派出所的沟通联系。各大队要积极与包靠的派出所进行对接、沟通,了解辖区内的涉假行为,及时发现及时查处。二是加强与外地公安机关的沟通联系。大队安排专人负责与外地公安机关进行沟通联系,了解当地的涉假线索,争取多联系、多掌握线索,争取多发起集群战役。三是加强主动出击。掌握案件的基本情况,确保战役的发起与收网。四是加强集群战役核查线索落地经营力度。对外地发起的每一起集群战役核查线索,均落实专人进行深度经营,确保线索落地成功。

西河派出所 确保户口制度落到实处

为规范户口登记管理,严密户口登记制度,淄博市淄川

催收公告

Table with columns: 借款人姓名, 身份证号, 金额, 逾期日期, 担保人姓名, 身份证号. Lists names like 张树刚, 孙金富, 刘国荣, etc.

公安分局西河派出所户籍室严把“三关”,确保户口制度落到实处。

一是严把出生登记关。对公民申报出生登记,认真查验新生儿婴儿的《出生医学证明》及其监护人的居民户口簿、居民身份证,凡申报材料真实、齐全、有效的予以办理。二是严把上报补录、注销户口材料关。对于上报的补录、注销户口材料,在社区居民调查属实的基础上,需有当事人的签名和手印,有效预防冒用他人户口和证件现象的发生。三是严把户口簿籍,户口迁移证管理关。在办理各类户口业务时,严格执行上级公安机关的规定,杜绝在空白的户口簿籍,户口迁移证上加盖户口专用章,以防个人资料遗失。

临邑经侦 召开“打票”专项行动案件分析会

近日,临邑经侦召开“打票”专项行动案件分析会。会上,大队长孙兴国听取了民警关于近期对打票专项行动的侦办情况汇报后,提出具体要求:一是要进一步强化攻坚意识。在打票专项行动中,要有主动进攻意识,本着“主动出击、重点打击”的要求,发挥主力作用,推动打票专项行动上新台阶。二是要深挖犯罪根源,提升打击实效。要主动转变思路,实现对违

法犯罪的深度打击,全程打击,提升打击实效。

三是要强化治本措施,建立长效机制。打票专项行动是一项系统工程,要按照省厅打“三个专项行动”的统一部署,按照“打击与建设相结合、治标与治本相结合”的原则,加大的综合整治力度,逐步建立打击整治的长效机制。

“飞来”的“横祸”

近日,巨野法院麒麟法庭审结一起案件,原告袁广余遭遇飞来横祸,经法庭调解终获赔偿。2012年被告徐龙遵承包了一段公路工程。同年8月27日,原告袁广余到被告处修水泥路。28日下午,被告指挥作业时,因没有安排专人开关水闸,原告等3人为了完成工作任务,先打开水闸,随后,由原告拿水枪,另2人架水车,水枪一插进生石灰堆里,马上引起水灰爆燃,原告周身烧伤,双眼被烧伤,造成右眼球被摘除,左眼视力模糊,先后辗转多家医院医治,期间被告仅预付医疗费7千元。原告诉请要求被告赔偿各项损失18万余元,被告辩称原告也有责任,赔偿不能超过10万。经承包办法官庞震耐心调解,最终由被告支付原告12.5万元,当庭履行完毕。

李龙

法犯罪的深度打击,全程打击,提升打击实效。三是要强化治本措施,建立长效机制。打票专项行动是一项系统工程,要按照省厅打“三个专项行动”的统一部署,按照“打击与建设相结合、治标与治本相结合”的原则,加大的综合整治力度,逐步建立打击整治的长效机制。

飞来”的“横祸”

近日,巨野法院麒麟法庭审结一起案件,原告袁广余遭遇飞来横祸,经法庭调解终获赔偿。2012年被告徐龙遵承包了一段公路工程。同年8月27日,原告袁广余到被告处修水泥路。28日下午,被告指挥作业时,因没有安排专人开关水闸,原告等3人为了完成工作任务,先打开水闸,随后,由原告拿水枪,另2人架水车,水枪一插进生石灰堆里,马上引起水灰爆燃,原告周身烧伤,双眼被烧伤,造成右眼球被摘除,左眼视力模糊,先后辗转多家医院医治,期间被告仅预付医疗费7千元。原告诉请要求被告赔偿各项损失18万余元,被告辩称原告也有责任,赔偿不能超过10万。经承包办法官庞震耐心调解,最终由被告支付原告12.5万元,当庭履行完毕。

李龙

催收公告

Table with columns: 借款人姓名, 身份证号, 金额, 逾期日期, 担保人姓名, 身份证号. Lists names like 李俊, 李俊, 李俊, etc.

催收公告

Table with columns: 借款人姓名, 身份证号, 金额, 逾期日期, 担保人姓名, 身份证号. Lists names like 李俊, 李俊, 李俊, etc.

女大学生半夜遭抢被捅伤

平时不太引人注意的路边监控,没想到关键时刻却成为破案利器。青岛市公安局市北分局刑侦大队会同登州路派出所根据周边路段的监控录像找到破案线索,抓获犯罪嫌疑人3人,破获拦路抢劫案3起,盗夺车内存物品案2起,及时消除了治安隐患。

10月8日凌晨0时许,青岛市公安局市北分局接到家住市北区丰盛路的女大学生李某报案,称其在回家行至楼下时被两名男子持刀抢劫,期间一名男子持刀将其捅伤,并抢走三星手机一部、皮包两个(内有部分现金和银行卡)。警方获悉案情后,连夜展开侦查工作。

经详细询问得知,李某住在丰盛路,目前正在济南上大学,国庆假期的最后一天,她约了几名同学一起在登州路啤酒街吃饭。因为玩得高兴,几人都忘记了时间,起身回家时已快凌晨了。当时,她和两名同学沿着台东一路步行回家,李某拿着包走在前面,两个同学走在后面,她刚拐进丰盛路44号胡同,突然看到有两个黑影冲出来,其中一人抓住她的胳膊将她拖在路边,另一人掏出凶器,朝着她的胸口捅了一刀,嘴里还喊了一句“抢包”。就这样,李某手里的两个包全被抢走,其中一个包还是同学的。

据李某回忆,抢包的男子看起来20多岁,个头不高,稍微有点胖,说一口普通话。李某的朋友称,事发后曾看到两名男青年从身边经过,但不确定是不是抢包劫匪。

根据受害人提供的情况,办案民警立即在案发现场周边展开走访;走访的同时,民警调取了周边路段的监控录像,很幸运的是,监控将三名犯罪嫌疑人的抢劫行为全部记录下来。民警通过查看监控发现当晚李某行经至桑梓路附近时,有三名男青年在路口徘徊,看到李某一人拐进丰盛路胡同,其中一人在路口望风,另外两人实施了抢劫;另外,办案民警结合监控视频,很快锁定了三名嫌疑人的体貌特征,并对周边的网吧、旅馆等展开清查。

经过连续16个小时的侦查摸排,办案民警获取了重要线索,三名嫌疑人在附近一网吧内出现,办案民警立即出击,于当日16时许在该网吧内将嫌疑人贾某(男,23岁,河北省廊坊市)、孙某某(男,24岁,山东省莱阳)、韦某某(男,24岁,重庆永川人)三人抓获。

经审查,三名嫌疑人同在一个洗浴中心打工,并且是同住一宿舍的室友。犯罪嫌疑人贾某,生性懒惰,总想不劳而获,今年10月以来,贾某在青岛市北辖区针对夜间喝酒的单身男子或独自行走的女子,实施单独抢劫作案2起、盗夺车内存物品2起,并将抢得的一部手机送给了孙某某。看到孙某某拿着的新手机,韦某某十分“羡慕”。当韦某某得知手机是贾某送的时,韦某某也跟贾某提出要一部手机,贾某说是抢来的,并提出三人一起抢一次,对于贾某的提议,三人不谋而合。后经预谋,三人于10月7日晚来到台东附近,先是盯上了一位喝酒正在路边吐酒的男子,后因男子吐酒后有所清醒,且男子的体型较为魁梧,便放弃了对于男子抢劫的念头。后来,三人发现了独自一人行走的李某,并按照事先的分工对其实施了抢劫。目前三名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

通过这次案件,民警也提醒广大市民,特别是夜间喝酒醉酒的单身男子和独行的女性朋友,夜间尽量提早回家,不要玩得太晚,再就是要有灯光,路面比较宽敞的大路,不要走偏僻昏暗的小路,如果夜晚回家太晚了,一定要有家人或者朋友接送陪伴。

王雪峰

海阳经侦大队 印制启用《经济犯罪案件侦查执法工作手册》

为进一步加强执法规范化建设,落实上级部署要求,海阳市公安局经侦大队于近日正式启用《经济犯罪案件侦查执法工作手册》。工作中,大队将2013年打击侵权假冒犯罪专项行动范围内的案件逐一规范登记至手册中,切实做到一案一册并随案附卷。并将该手册的建立、执行情况纳入民警绩效考核,进一步加强监督检查,提高办案效率。

徐维钊

公告

烟台市珍龙建筑工程有限公司声明:我公司承建威海海泊温泉景区花园小区多层住宅工程,该工程项目洽谈及施工过程中,所签署的任何合同文件均需加盖我公司合同专用章(防伪码:3706820007261)后生效。我公司从未授权刻制烟台珍龙建筑工程有限公司不带防伪码的合同专用章,任何以烟台珍龙建筑工程有限公司不带防伪码的合同专用章所签署的所有合同文件我公司均不予以承认,相关法律责任概由责任人承担,与我公司无关。特此声明。

公告

江苏苏善教育投资管理有限公司 苏善分公司 本委已受理杨贺(身份证号:230213198608155428)与你单位劳动争议一案(东区劳人仲案字[2013第0036号]。现依法向你公告送达申请书副本、应诉通知书、开庭通知书,法定代表人证明书及授权委托书,自本公告发布之日起60日即为送达。本委定于2013年12月26日上午9时在本院仲裁庭(地址:东营市东营区广内路与北二路交接路口北侧黄河三角洲油田学校就业联动服务中心二楼)开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后的10个工作日内,逾期不领即视为送达。特此公告。

解除劳动合同公告

李根生,男,身份证号:37050319890222221,你已于2012年10月20日未办理解聘手续擅自离岗至今不到公司上班,严重违法单位规章制度。公司决定自你离开公司之日起与你解除劳动关系。公告已于2013年7月23日以邮寄的方式送达《解除劳动合同通知书》未果,请你自公告之日起10日内来公司办理相关手续,逾期一切法律后果自负。特此通告送达。 东营市力源劳务有限责任公司 2013年10月22日

债权转让通知书

李根生、仇海昕: 2011年1月26日,以李根生为借款人、仇海昕为担保人给我出具的借条(借款本金30万元,月息2.5分,2012年1月26日前还清)已过履行期。由于你们没有按照借款合同约定还借款,现将该债权依法转让给李新龙,你们向李新龙清偿。特此通知。 通知人:侯虹江 2013年10月22日

债权转让通知

李根生、仇海昕: 2011年1月26日,以李根生为借款人、仇海昕为担保人给我出具的借条(借款本金30万元,月息2.5分,2012年1月26日前还清)已过履行期。由于你们没有按照借款合同约定还借款,现将该债权依法转让给李新龙,你们向李新龙清偿。特此通知。 通知人:侯虹江 2013年10月22日

公告

烟台市珍龙建筑工程有限公司 2013年10月22日

公告

江苏苏善教育投资管理有限公司 2013年10月22日

公告

侯虹江 2013年10月22日

公告

李根生、仇海昕 2013年10月22日

公告

李根生、仇海昕 2013年10月22日

女大学生半夜遭抢被捅伤

路边监控助警方十六小时破案